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Pe prima pagină a PV privind consemnarea rezultatului votării
se completează căsuţele din partea de sus a paginii, cu
numărul secţiei de votare şi adresa la care este localizată.

Numărul secţiei de votare şi al biroului electoral judeţean se
completează şi în partea de jos a fiecărei pagini din PV.

Se semnează pe liniile punctate din stânga sus de către toți
membrii secției de votare și se aplică ștampila de control a
secției de votare pe fiecare pagină a PV.

Precizări referitoare la completare:

❑ cifrele se aliniază de la dreapta spre stânga, având
grijă să fie scrise citeţ;

❑ datele se înscriu obligatoriu numai cu pix albastru
sau negru (nu cu stiloul sau cu altă culoare);

❑ PV se va completa fără ştersături şi/sau corecturi şi
nu se va folosi pastă corectoare;

❑ Nu se vor face înscrisuri sau orice adăugări în
partea din stânga jos a fiecărei pagini în care se află
codul QR (există riscul ca tableta să nu poată citi
procesul-verbal).



a1. - Numărul persoanelor înscrise în lista electorală permanentă rezultat
după efectuarea radierilor ca urmare a notificărilor primite din partea
sistemului informatic (în cazul persoanelor care au votat la o altă secție de
votare) sau ca urmare a înscrierii lor în extrasul de pe lista electorală
permanentă (în cazul persoanelor care au solicitat votarea cu urna
mobilă).

a2. - Numărul persoanelor înscrise în lista electorală suplimentară
(situațiile prevăzute la art. 51 alin. (2) din Legea 208/2015).

a3. - Numărul persoanelor înscrise în extrasul de pe lista electorală
permanentă întocmit pentru persoanele care au solicitat votarea cu urna
mobilă .

b1. - Numărul semnăturilor din lista electorală permanentă.

b2. - Numărul semnăturilor din lista electorală suplimentară.

b3. - Numărul semnăturilor din extrasul de pe lista electorală permanentă
întocmit pentru persoanele care au solicitat votarea cu urna mobilă.

c. - Se va înscrie numărul de buletine de vot efectiv primite.

d. - Numărul de buletine de vot rămase și anulate, atât cele din pachetele
nedesfăcute cât și cele din pachetele desfăcute.

e. – Numărul total al voturilor valabil exprimate rezultat din însumarea
valorilor înscrise la punctul h.

f. - Numărul de buletine de vot găsite în urna de votare, în care, ștampila
votat este aplicată pe mai multe patrulatere sau în afara acestora.

g. - Sunt voturi albe buletinele găsite în urna de votare care nu au aplicată
ștampila cu mențiunea “VOTAT”.



Formulă de calcul Detaliere corelații

pct.a = a1+a2+a3 Totalul alegătorilor înscriși în listele electorale existente la

nivelul secției de votare este format din suma alegătorilor

înscriși în listele electorale permanente, listele electorale

suplimentare și în extrasele folosite în cazul celor care au

votat cu urna mobilă.

pct.b = b1+b2+b3 Numărul alegătorilor care s-au prezentat la urne este

format din suma alegătorilor semnăturilor existente în

listele electorale permanente, listele electorale

suplimentare și în extrasele folosite în cazul celor care au

votat cu urna mobilă.

pct.e = suma 

valorilor înscrise la 

pct.h

Numărul voturilor valabil exprimate trebuie să fie –

obligatoriu - egal cu suma voturilor obţinute de toţi

competitorii electorali.

Suma buletinelor de vot valabil exprimate, nule și albe

(găsite în urnă) nu poate – obligatoriu - să depăşească

numărul total al alegătorilor care s-au prezentat la urne.

Suma buletinelor de vot valabil exprimate, nule, albe şi

neîntrebuinţate şi anulate nu poate – obligatoriu - să

depăşească numărul total de buletine de vot primite de

secţia de votare.



Datele de pe 

aceste 

rânduri vor 

fi identice pe 

cele două 

tipuri de 

proces 

verbal



h. Numărul voturilor valabil exprimate, obținute de fiecare 

CANDIDAT

- În cazul în care unul sau mai mulți competitori nu au obținut 

nici un vot, se va scrie cifra zero (aliniat la dreapta).

- Nu se admit corecturi sau adăugări la lista competitorilor 

electorali.

Atenție!
 

 - Să nu existe inversări ale voturilor între competitori.

 - Este interzis să se efectueze corecturi ale cifrelor ce atestă

voturile valabil exprimate obținute de fiecare competitor 

electoral.



i. Se înscrie numărul voturilor contestate, iar dacă nu există astfel de

voturi se înscrie mențiunea “Nu au existat voturi contestate.”

j. Dacă au existat întâmpinări și/sau contestații, trebuie expus pe 

scurt modul de soluționare a acestora. Dacă nu au existat

întâmpinări și/sau contestații se înscrie mențiunea “Nu este

cazul.”

De asemenea, se înscriu explicațiile eventualelor diferențe
înregistrate între numărul buletinelor de vot găsite în urnă și
numărul semnăturilor din listele electorale sau între numărul total

al buletinelor de vot primite și suma buletinelor de vot utilizate și
cele neîntrebuințate.

k. Starea sigiliilor de pe urne la încheierea votării – se menționează 

eventualele deteriorări ale sigiliilor sau dacă nu au existat astfel de

incidente se înscrie mențiunea “Starea sigiliilor a fost intactă.”

  l. Numărul ștampilelor cu mențiunea “VOTAT” la începerea votării; se 

menționează dispariția uneia sau mai multor ștampile, dacă este 

cazul. De exemplu - ”5 ștampile cu mențiunea “VOTAT” 
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